

# **ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ**

**ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**2014**

## 2014

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
<b>1</b>	Λήψη απόφασης επί αιτήματος του Συνδέσμου Εργατών Σφαγέων Ν.Ημαθίας, για τη λειτουργία των Βιομηχανικών Σφαγείων Βέροιας.
<b>2</b>	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2014.
<b>3</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3 <sup>ου</sup> θέματος «Επί αιτήματος του Συλλόγου Κοινωνικής Πρωτοβουλίας για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης α) χώρου για την τοποθέτηση περιπτέρου και β) αίθουσας, στην Τ.Κ. Βεργίνας».
<b>4</b>	Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή διενέργειας δημοπρασιών του άρθρου 201 του Ν.3463/06 (Κ.Δ.Κ.).
<b>5</b>	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παραλαβής Δημοτικών Έργων πάνω από 5.869,41€.
<b>6</b>	Ορισμός δύο Δημοτικών Συμβούλων (μετά από κλήρωση) με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή παραλαβής έργων-εργασιών, που η δαπάνη τους δεν υπερβαίνει τα 5.869,41€.
<b>7</b>	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Αντικειμενικού Προσδιορισμού του αρ. 41 του Ν.1249/82.
<b>8</b>	Ορισμός ενός συμβούλου και του οικείου Προέδρου της Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας ή εκπροσώπου της Κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, στην επιτροπή καθορισμού τιμήματος των προς εκποίηση δημοτικών ακινήτων.
<b>9</b>	Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους και συγκρότηση της επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων κλπ. μεταξύ Δήμου και φορολογούμενων πολιτών.
<b>10</b>	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή ελέγχου στοιχείων για την απόδοση τελών παρεπιδημούντων και επί των ακαθαρίστων εσόδων κέντρων διασκέδασης, εστιατορίων κλπ.
<b>11</b>	Έγκριση α) υποβολής της πρότασης με τίτλο «Αθλητικές δραστηριότητες Δήμου Βέροιας» για χρηματοδότησή της από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ψηφιακή Σύγκλιση», β) μελέτης και τεχνικού δελτίου της πράξης, γ) εξουσιοδότησης της Δημάρχου και δ) ορισμός υπευθύνου της πράξης με τον αναπληρωτή του.
<b>12</b>	Έγκριση α) υποβολής για χρηματοδότηση της πρότασης με τίτλο «Διαπλάτυνση οδού Πιερίων» στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 7 «Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητα Ζωής στην ΠΚΜ», του Ε.Π. Μακεδονία Θράκη 2007-2013 και β) Τεχνικού Δελτίου Πράξεων Υποδομών.
<b>13</b>	Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στο πιλοτικό πρόγραμμα συλλογής χρησιμοποιημένων οικιακών ελαίων (τηγανέλαια), β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και ΤΕΙ Δ.Μακεδονίας, γ) ορισμός εκπροσώπων με τους αναπληρωτές τους στην Επιτροπή Παρακολούθησης και δ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
<b>14</b>	Εξώδικος συμβιβασμός αποζημίωσης ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας Αθ.Τσομπανέλη και λοιπών και κατάργηση της δίκης.
<b>15</b>	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο

	(ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» Δ. Βέροιας.
16	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ)» Δ. Βέροιας.
17	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την προμήθεια καυσίμων.
18	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Β΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2014-2015.
19	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/7/2013 ως 31/8/2013.
20	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Επενδύσεις στο Αμφιθέατρο Άλσους Παπάγου».
21	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 1029 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Τ.Κ. Αγίου Γεωργίου.
22	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 586 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Τ.Κ. Κουμαριάς.
23	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 606 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Τ.Κ. Κουμαριάς.
24	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 635 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Τ.Κ. Κουμαριάς.
25	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 596 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Τ.Κ. Κουμαριάς.
26	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 453 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Τ.Κ. Κουμαριάς.
27	Ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης λόγω μη πληρωμής δαπανών, έτους 2013.
28	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Δωροθέας Ζαχαριάδου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
29	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της εταιρίας ΑΤΕ LEASING Α.Ε. από χρηματικό κατάλογο έτους 2012 και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
30	Έγκριση α) διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης έτους 2012 της Τ.Κ. Κουλούρας και β) απαλλαγής από τα τέλη άρδευσης.
31	Έγκριση α) διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Δημητρίου Ταχτατζή και β) απαλλαγής από τα τέλη άρδευσης.
32	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 32 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Κωνσταντίνου Κερασιλίδη».
33	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Ιωάννη Αράπη από χρηματικούς καταλόγους έτους 2013.
34	Έγκριση α) παραλαβής της μελέτης με τίτλο «Μελέτη κατασκευής δρόμου πρόσβασης στο δασικό χωριό (τμήμα όρια οικισμού-συμβολή δασικών δρόμων) (Οδοποιίας)» (Α.Μ. 41Γ/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος) και β) αποδοχής αιτήματος για διάλυση της σύμβασης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη κατασκευής δρόμου πρόσβασης στο δασικό χωριό (τμήμα όρια οικισμού-συμβολή δασικών δρόμων) (Οδοποιίας)» (Α.Μ. 41Γ/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
35	Έγκριση α) παραλαβής της μελέτης με τίτλο «Μελέτη βελτίωσης οδού από θέση Αηλιάδες ως το χιονοδρομικό κέντρο Ελατοχωρίου (Οδοποιίας)» (Α.Μ. 40Γ/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος) και β) αποδοχής αιτήματος για διάλυση της σύμβασης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη βελτίωσης οδού από θέση Αηλιάδες ως το χιονοδρομικό κέντρο Ελατοχωρίου (Οδοποιίας)» (Α.Μ. 40Γ/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
36	Έγκριση α) παραλαβής της ΠΠΕ της μελέτης με τίτλο «Μελέτη βελτίωσης οδού από θέση Αηλιάδες ως το χιονοδρομικό κέντρο Ελατοχωρίου τμήμα Αηλιάδες-Άγιος Αθανάσιος (Περιβαλλοντική)» (Α.Μ. 40Β/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος) και β) αποδοχής αιτήματος για διάλυση της σύμβασης της μελέτης με τίτλο «Μελέτη βελτίωσης οδού από θέση Αηλιάδες ως το χιονοδρομικό κέντρο Ελατοχωρίου τμήμα Αηλιάδες-Άγιος Αθανάσιος (Περιβαλλοντική)» (Α.Μ. 40Β/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
37	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του σε επιτροπή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, για την αντιμετώπιση έκτακτης κατάστασης

	ανάγκης, λόγω ύποπτων περιστατικών λύσσας.
38	Συμμετοχή του Δήμου Βέροιας και ορισμός του εκπροσώπου του στην Επιτροπή Επιλογής Ωφελουμένων της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Προοπτική Απασχόλησης».
39	Παραλαβή της Α΄ φάσης της μελέτης πράξης εφαρμογής της πολεοδομικής μελέτης επέκτασης σχεδίου πόλης Βέροιας στην Π.Ε. 18 του Γ.Π.Σ. (περιοχή Εργοχωρίου).
40	Έγκριση λύσης της σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και των αναδόχων κ.κ. Κ.Θερμού και Μ.Τζιάρια για την εκπόνηση μελέτης Π.Ε.Π.Μ. επέκτασης σχεδίου πόλης Βέροιας στην Π.Ε. 18 του Γ.Π.Σ.
41	Έκδοση ψηφίσματος έκφρασης συμπαράστασης Δ.Σ. στα αιτήματα των αγροτών.
42	Μη αποδοχή αιτήματος πολιτών για την ανάθεση σε σώμα λογιστών εντολής για σύνταξη πραγματογνωμοσύνης.
43	Θέση του Δ.Σ. για την εκχώρηση ονομασιών των Π.Ο.Π. Ελληνικών προϊόντων φέτας και ελαιών Καλαμάτας στον Καναδά.
44	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2014.
45	Έγκριση α) πρακτικών της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και β) απευθείας ανάθεση προμήθειας υγρών καυσίμων για τις ανάγκες του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων.
46	Έγκριση α) απευθείας εκμίσθωσης τμήματος του υπ' αριθ. 774 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Κουλούρας στον Α.Σ. Κουλούρας «Εύφορος Γη», β) καταρτισμός των όρων εκμίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης της Δημάρχου για την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού.
47	Έγκριση α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας, ΥΠ.ΠΟ.Τ., Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και της Κ.Ε.ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Δ.Βέροιας, β) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης και γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.
48	Έγκριση της αριθ. 26/2014 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού και του Ετησίου Προγράμματος Δράσης, έτους 2014.
49	Έγκριση της αριθ. 4/2014 απόφασης του Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού και του Ετησίου Προγράμματος Δράσης, έτους 2014.
50	Ανανέωση της άδειας άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου του Γ.Αμπρικίδη.
51	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου παραβάτη υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου.
52	Ανανέωση της άδειας άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου του Η.Καραστογιάννη.
53	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 23 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη ανανέωσης της άδειας άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου του Κ.Βασιλειάδη».
54	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 24 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη ανανέωσης της άδειας άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου της Τ.Κωνσταντινίδου».
55	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 25 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη ανανέωσης της άδειας άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου του Π.Γκιουλέκα».
56	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Οδική σύνδεση Κάτω Βερμίου με τον οικισμό Άνω Βερμίου» κατά του με αρ. πρωτ. 69732/19-12-2013 εγγράφου της Διευθύνουσας Υπηρεσίας (Κοινοποίηση επιμετρήσεων για το έργο «Οδική σύνδεση Κάτω Βερμίου με τον οικισμό Άνω Βερμίου»).
57	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών και σύνταξης νέων χρηματικών καταλόγων.
58	Έγκριση α) υποβολής προτάσεων για χρηματοδότηση στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ», β) μελετών και τεχνικών δελτίων Πράξεων, γ) εξουσιοδότησης της Δημάρχου και δ) ορισμός υπευθύνου της Πράξης.
59	Έγκριση α) καταρχήν σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και ΔΕΥΑΒ, για την εκτέλεση μέρους τους έργου «Διαπλάτυνση οδού Πιερίων» και β)

	δέσμευσης του Δ.Σ. για την υπογραφή της.
<b>60</b>	Ορισμός μελών επιτροπής προσδιορισμού Αξίας Ακινήτων του Π.Δ. 5/86 για το Δ.Βέροιας και την περιφέρειά του.
<b>61</b>	Έγκριση διενέργειας προμηθειών για το έτος 2014.
<b>62</b>	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας ανταλλακτικών μεταφορικών μέσων και λοιπών οχημάτων για το έτος 2014.
<b>63</b>	Έγκριση διενέργειας προμηθειών της Δ/σης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας.
<b>64</b>	Έγκριση διενέργειας προμηθειών του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων.
<b>65</b>	Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για παράστασή του ως πολιτικού ενάγοντα, για την προάσπιση συμφερόντων του Δήμου.
<b>66</b>	Έγκριση καταρχήν δωρεάν παραχώρησης της χρήσης τμήματος του υπ' αριθ. 1δ αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Τριποτάμου στο Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.»
<b>67</b>	Έγκριση αναπλήρωσης της Φωτεινής Ζησοπούλου, κατόχου επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών, για λόγους μητρότητας.
<b>68</b>	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών.
<b>69</b>	Καθορισμός αρδευτικής περιόδου και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης υδρονομέων στις Δ.Ε. Απ. Παύλου, Βεργίνας, Μακεδονίδος Δ. Βέροιας.
<b>70</b>	Έγκριση σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου με εξειδικευμένο ιδιώτη (ιατρό εργασίας)
<b>71</b>	Υποβολή αιτήματος για την ανανέωση συμβάσεων προσωπικού ΙΔΟΧ, για τη συνέχιση λειτουργίας του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών θυμάτων βίας.
<b>72</b>	Έγκριση λύσης της σχέσης έμμισθης εντολής με το δικηγόρο του Δ.Βέροιας Α.Μακρυγιάννη, λόγω οικειοθελούς αποχώρησης.
<b>73</b>	Έγκριση πρόσληψης ενός (1) δικηγόρου με έμμισθη εντολή αορίστου χρόνου, σε κενή οργανική θέση του Δ.Βέροιας.
<b>74</b>	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου, με τον αναπληρωτή του, για την υπογραφή του πρωτοκόλλου παράδοσης-παραλαβής του υπ' αριθ. 216 αγροτεμαχίου του οικισμού Χαράδρας.
<b>75</b>	Προσδιορισμός ποσότητας, τιμής και δικαιολογητικών διάθεσης καυσοξύλων για ατομικές ανάγκες των κατοίκων των Τ.Κ. Καστανιάς και Τριποτάμου για το έτος 2014.
<b>76</b>	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας στεφανιών καταθέσεων και β) δαπάνης δημοσίων σχέσεων (προμήθεια στεφανιών καταθέσεων) και διάθεση της σχετικής πίστωσης.
<b>77</b>	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από τον υπ' αριθ. 43/2013 χρηματικό κατάλογο και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
<b>78</b>	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Άννας Τσελιοπούλου από χρηματικούς καταλόγους παρελθόντων ετών και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
<b>79</b>	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/9/2013 ως 31/10/2013.
<b>80</b>	Έγκριση δαπάνης και απευθείας ανάθεση για τη μεταφορά και κηδεία απόρου και ανασφάλιστου δημότη.
<b>81</b>	Μη διαγραφή βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Κ.Κερασιλίδη.
<b>82</b>	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου δημοπράτησης του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση και εγκατάσταση λέβητα στο 4 <sup>ο</sup> Δημοτικό Βέροιας».
<b>83</b>	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Κατασκευή προσωρινού σταθμού μεταφόρτωσης απορριμμάτων Δήμου Βέροιας».
<b>84</b>	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών πόλης».
<b>85</b>	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης Πανόραμα-Γιοτζαλίκια-Φλαμουριές».
<b>86</b>	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ολοκλήρωση εργασιών αποχέτευσης Πανοράματος».
<b>87</b>	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Κατασκευή

	τοιχίου στο Ο.Τ. 642».
<b>88</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Συντήρηση-Επισκευή οδών πόλης».
<b>89</b>	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Βελτίωση σκηνής θεάτρου άλσους Παπάγου».
<b>90</b>	Αποδοχή αιτήματος για ρύθμιση οφειλής προς τους σχολικούς φύλακες και αναμόρφωσης προϋπολογισμού Δήμου Βέροιας, έτους 2014.
<b>91</b>	Έγκριση παράτασης του χρόνου παραλαβής της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια-εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος κλιματισμού στο Δημαρχείο Βέροιας και αποξήλωση του υφιστάμενου συστήματος κλιματισμού».
<b>92</b>	Λήψη μέτρων για την εύρυθμη λειτουργία του Δ.Σ. με αφορμή την απρόκλητη επίθεση που δέχτηκε δημοτική σύμβουλος κατά τη διάρκεια συνεδρίασης.
<b>93</b>	Έγκριση καταρχήν μεταφοράς του «Μουσείου Εκπαίδευσης-Χρίστος Τσολάκης» στο κτίριο που σήμερα στεγάζεται το 3ο-14ο Δημ.Σχ.Βέροιας.
<b>94</b>	Ορισμός μελών επιτροπής διαπίστωσης βλαβών λόγω ανωτέρας βίας.
<b>95</b>	Επί αιτήματος του Φιλανθρωπικού Μη Κερδοσκοπικού Συλλόγου Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας (ΚΕΜΑΕΔ) για παραχώρηση της χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου.
<b>96</b>	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης χώρου του δημοτικού καταστήματος Ασωμάτων στον Σύλλογο Χιονοδρόμων Ορειβατών Βέροιας.
<b>97</b>	Επί αιτήματος του Πολιτιστικού Συλλόγου Ασωμάτων, για την παραχώρηση της χρήσης του προαυλείου χώρου του δημοτικού καταστήματος Ασωμάτων.
<b>98</b>	Λήψη απόφασης σχετικά με τον καθορισμό των ενεργειών για παραχώρηση του πρώην Δικαστικού Μεγάρου Βέροιας στο Δ.Βέροιας.
<b>99</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 2 <sup>ου</sup> θέματος «Επί αιτήματος ομάδας πολιτών για αναζήτηση επενδυτών για τη χρηματοδότηση έργων, τη βελτίωση της ποιότητας ζωής και την έξοδο από την οικονομική κρίση».
<b>100</b>	Μη ανανέωση της άδειας υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου τύπου Β' του Κωνσταντίνου Βασιλειάδη.
<b>101</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 4 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη ανανέωσης της άδειας υπαίθριου στάσιμου εμπορίου της Τερέζας Κωνσταντινίδου».
<b>102</b>	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 5 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη ανάκλησης της άδειας υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου του Παναγιώτη Γκιουλέκα».
<b>103</b>	Έγκριση αρχικής χορήγησης δικαιώματος απόκτησης Αδειών Υπαίθριου Πλανόδιου Εμπορίου Τύπου Β'.
<b>104</b>	Έγκριση οριστικής διαγραφής επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών της Β.Λασκάρουλου.
<b>105</b>	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης κτηνιάτρου, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου για δύο μήνες, για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2014 των δημοτικών υπηρεσιών.
<b>106</b>	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 113/2011 απόφασης Δ.Σ. για την αντικατάσταση μελών στο Δ/κό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας».
<b>107</b>	Έγκριση α) ανάθεσης με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, β) πρακτικών της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού, γ) απευθείας ανάθεσης της προμήθειας γάλακτος για το δικαιούχο προσωπικό, για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων, για το έτος 2014.
<b>108</b>	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης του Προγράμματος Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς.
<b>109</b>	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή για την εκτίμηση της εν ζωή αξίας ζώων.
<b>110</b>	Έγκριση διενέργειας προμηθειών για τη λειτουργία του Κέντρου Συμβουλευτικής

	Υποστήριξης Γυναικών Θυμάτων Βίας στο Δ.Βέροιας, για το έτος 2014.
111	Έγκριση α) μετάβασης αντιπροσωπείας του Δ.Βέροιας στο Βερολίνο, στα πλαίσια της Διεθνούς Τουριστικής Έκθεσης, β)εξόδων μετακίνησης και γ) ψήφισης της σχετικής πίστωσης.
112	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών.
113	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών.
114	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
115	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης της Χαμαϊδής Τουλιοπούλου.
116	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Βασιλείου Βαρσάμη.
117	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Ιωάννη Παρασκευαΐδη.
118	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια.
119	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε άνεργη και άπορη δημότισσα.
120	Επί αιτήματος του Λαογραφικού Συλλόγου Βλάχων Βέροιας για παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου.
121	Έγκριση α)έκτακτης μετακίνησης, β)εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου στη Λαμία και την Αθήνα και γ)ψήφιση της πίστωσης.
122	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης δημοτικής έκτασης στους «Πολίτες της Βέροιας» για διάθεση προϊόντων χωρίς μεσάζοντες.
123	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία «Εθελοντική Δράση «ΓΗ ΤΩΝ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ».
124	Μη ανάκληση και έγκριση ανανέωσης της άδειας άσκησης υπαίθριου επαγγέλματος της Τερέζας Κωνσταντινίδου.
125	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2014.
126	Απόρριψη ενστάσεως αναδόχου του έργου «Ανέγερση 1 <sup>ου</sup> Φιλίππειου Γυμνασίου και 2 <sup>ου</sup> ΓΕΛ στο Ο.Τ. 631 στην περιοχή Γιοτζαλίκια Βέροιας» κατά της με αρ. πρωτ. 4458/10-2-2013 πράξης της Διευθύνουσας Υπηρεσίας.
127	Έγκριση οριστικής ανταλλαγής τμημάτων αγροτεμαχίων των Ε. Κωστογλίδη κλπ. με τμήματα δημοτικών αγροτεμαχίων.
128	Έγκριση καταρχήν απευθείας αγοράς τμήματος του υπ' αριθ. 181 οικοπέδου της Τ.Κ. Κουλούρας.
129	Μη κατακύρωση πλειστηριασθέντων ακινήτων στο Δ.Βέροιας.
130	Έγκριση χορήγησης νέας επαγγελματικής άδειας λαϊκών αγορών, λόγω αλλαγής του τόπου μόνιμης κατοικίας, στον Α.Μαλογιάννη.
131	Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Β.Βασιλείου κλπ. σε δόσεις.
132	Απόρριψη αιτήματος της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας για α) συμψηφισμό ποσού οφειλής του πρώην Δ.Απ.Παύλου και β) διακανονισμού του υπολειπόμενου ποσού.
133	Έγκριση της υπ' αριθ. 12/2014 απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης επί του απολογισμού της, έτους 2013.
134	Έγκριση της υπ' αριθ. 2/2014 απόφασης της Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης επί του απολογισμού της, έτους 2013.
135	Έγκριση της αριθ. 82/2014 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού και του Ετησίου Προγράμματος Δράσης, έτους 2014.
136	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 109/2011 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών του Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ.Βέροιας.
137	Ορθή επανάληψη της υπ' αριθ. 106/2014 απόφασης του Δ.Σ., περί τροποποίησης της υπ' αριθ. 113/2011 απόφασης του Δ.Σ.
138	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για τις προσθήκες νέων ομάδων προσανατολισμού, τομέων

	και ειδικοτήτων στα Επαγγελματικά Λύκεια για το σχολικό έτος 2014-2015.
139	Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας σε δράση περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης των πολιτών και β) εξουσιοδότηση του αρμόδιου αντιδημάρχου.
140	Έγκριση α) εγγραφής του Δ.Βέροιας ως επίσημου υποστηρικτή της εκστρατείας «Generation Awake» και β) εξουσιοδότηση του αρμόδιου αντιδημάρχου.
141	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2014 της Υπηρεσίας Καθαριότητας.
142	Εξώδικος συμβιβασμός αποζημίωσης απαλλοτριούμενων και ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας Ε. Πιπερίδου.
143	Έγκριση εξόφλησης οφειλής της Φ.Ευαγγέλου σε δόσεις.
144	Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Ε. και Κ. Γιουβαντσικλάρ σε δόσεις.
145	Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Ε.Παπαδημητρίου κλπ. σε δόσεις.
146	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των υπογείων χώρων στάθμευσης της Δημοτικής Αγοράς Δ.Βέροιας.
147	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. από χρηματικό κατάλογο έτους 2013.
148	Έγκριση διατήρησης της απαλλοτρίωσης των ιδιοκτησιών Γ.Φλαμπουλίδη κλπ.
149	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Τοποθέτηση εξωτερικών μονάδων κλιματισμού στον αύλειο χώρο του Δημαρχείου Βέροιας».
150	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας και β) δαπανών και διάθεση πιστώσεων για την υλοποίηση της δράσης «ΗΜΑΘΙΑ 2012-ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΡΑ» (Ένα σχέδιο δράσης για την ένταξη και την συμβολή των Ειδικών Κοινωνικά Ομάδων στην ανάπτυξη, την ανταγωνιστικότητα και την απασχόληση)».
151	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την υλοποίηση της δράσης «ΑΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (Τοπικό σχέδιο για την απασχόληση προσαρμοσμένο στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας της Π.Ε. Ημαθίας)».
152	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Νικολάου Γκατζούφα.
153	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Αθανασίου Θεοχαρόπουλου.
154	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από χρηματικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
155	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων στο Τ.Δ. Παλατιτσίων».
156	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στην εταιρία ΤΕΝΤΕΣΚΟ Α.Ε.
157	Έγκριση α) δωρεάς στο Γηροκομείο Βέροιας, στη μνήμη του πρώην δημοτικού συμβούλου Ν.Παπαγιαννούλη και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
158	Έγκριση τοποθέτησης πίνακα (ταμπλό) ανακοινώσεων.
159	Παραχώρηση χρήσης Πλατείας Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Ν.Ημαθίας.
160	Παραχώρηση χρήσης πλατείας Δημαρχείου στην Τομεακή Επιτροπή Ημαθίας του Κ.Κ.Ε.
161	Παραχώρηση χρήσης πλατείας Δημαρχείου στον Πολιτιστικό Όμιλο Ξηρολιβάδου.
162	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κιγκλιδωμάτων οδών πόλης και Δ.Ε.».
163	Έγκριση του 2 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Κατασκευή προσωρινού σταθμού μεταφόρτωσης απορριμμάτων Δήμου Βέροιας».
164	Έγκριση α) συγκρότησης επιτροπής και β) κατανομής των κοινοχρήστων δημοτικών χώρων για την προβολή των συνδυασμών των υποψηφίων και καθορισμός του τρόπου χρήσης τους, κατά την προεκλογική περίοδο των εκλογών για την ανάδειξη των μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και των δημοτικών και περιφερειακών εκλογών της 18 <sup>ης</sup> και 25 <sup>ης</sup> Μαΐου 2014.
165	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε, 1 <sup>ου</sup> Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε και των προβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση και τοποθέτηση πληροφοριακών πινακίδων ΚΟΚ, πινακίδων τροχαίας και πληροφοριακών πινακίδων».



166	Έγκριση α) καταβολής και β) καθορισμός του ύψους των εξόδων παράστασης του Προέδρου και της Αντιπροέδρου του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & Π.Α.»
167	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2014.
168	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 2 <sup>ου</sup> θέματος «Επί εισήγησης της Ε.Π.Ζ. για τον Κανονισμό Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων του Δήμου Βέροιας».
169	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δημοτικού οικοπέδου στο Ο.Τ. 463 στο Σύλλογο Κοινωνικής Πρωτοβουλίας Βέροιας «Πρωτοβουλία για το Παιδί».
170	Έγκριση κατ' αρχήν δωρεάν παραχώρησης της χρήσης δημοτικού οικοπέδου στο Ο.Τ.530 της πόλης Βέροιας στο Μορφωτικό-Αθλητικό Σύλλογο Βέροιας «Η Καλλιθέα».
171	Καθορισμός αξίας αποζημίωσης ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας Ε.Φλαμπουλίδου κλπ.
172	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του καταργημένου Δημοτικού Σχολείου της Τ.Κ. Κουμαριάς.
173	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης χώρων του δημοτικού καταστήματος Βεργίνας στον εκπολιτιστικό και μορφωτικό σύλλογο Βεργίνας «Οι Αιγές».
174	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης α) του υπ' αριθ. 95 οικοπέδου και β) του υπ' αριθ. 168 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Τ.Κ. Διαβατού στον Ι.Ν. Αγ.Κωνσταντίνου και Ελένης Διαβατού.
175	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης χώρου του δημοτικού καταστήματος Μακροχωρίου στον Αγροτικό Σύλλογο Γεωργών Βέροιας.
176	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης χώρων του δημοτικού καταστήματος Ασωμάτων στον Πολιτιστικό Σύλλογο Ασωμάτων.
177	Μη ανάκληση και έγκριση ανανέωσης της άδειας άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου του Παναγιώτη Γκιουλέκα.
178	Έγκριση κίνησης διαδικασίας με μειοδοτική δημοπρασία για την ασφάλιση τριών δημοτικών κτιρίων.
179	Έγκριση απασχόλησης (επιδοτούμενης) για την πρακτική άσκηση μαθητών των ΕΠΑ.Σ Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. και καθορισμός αριθμού μαθητών.
180	Μη αποδοχή πρόωρης λύσης της σύμβασης μεταξύ του Δ.Βέροιας και της εταιρίας «ΜΕΓΚΑ ΓΚΡΑΦΙΚΑ ΕΠΕ» και μη διαγραφή των οφειλών για τα έτη 2011-2012.
181	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών.
182	Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. επί της Δ' Τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2013.
183	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από τον υπ' αριθ. 43/2013 χρηματικό κατάλογο και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
184	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από τον υπ' αριθ. 43/2013 χρηματικό κατάλογο.
185	Έγκριση διαγραφής προστίμων Κ.Ο.Κ. από βεβαιωτικούς καταλόγους παρελθόντων ετών.
186	Έγκριση α) συνδιοργάνωσης ημερίδας του Δήμου με το ΓΕΩ.Τ.Ε.Ε., το Σύλλογο Γεωπόνων Ημαθίας και την Ελληνική Φυτιατρική Εταιρία και β) δωρεάν παραχώρησης της χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ.
187	Επί αιτήματος της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας «Εθελοντική Δράση «ΓΗ ΤΩΝ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ» για την παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου.
188	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Ωρολογίου στη ΛΕ.ΜΟ.Β.
189	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας.
190	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια.
191	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 651/2013 απόφασης Δ.Σ., περί ορισμού μελών της

	επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία».
192	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης έτους 2012 της Τ.Κ. Δασκίου.
193	Έγκριση διάλυσης της σύμβασης «Εκπόνηση μελέτης μεταλλικού φορέα του διατηρητέου κτιρίου Καραναστάση».
194	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων δικτύου ύδρευσης Τ.Δ. Πατρίδας Δήμου Δοβρά».
195	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Αποκατάσταση οδού Συκιά-Παλατίτσια».
196	Ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή καταλληλότητας, επιλογής και εκτίμησης της αξίας οικοπέδου για την ανέγερση διδακτηρίου, επιλογής οικοπέδου μετά κτιρίου κατάλληλου να χαρακτηριστεί ως διδακτήριο.
197	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
198	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κιγκλιδωμάτων πόλης και Δ.Ε.».
199	Έγκριση δεύτερης παράτασης του χρόνου παραλαβής της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια-εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία συστήματος κλιματισμού στο Δημαρχείο Βέροιας και αποξήλωση του υφιστάμενου συστήματος».
200	Έγκριση του 2 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. του έργου «Συντήρηση και τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κιγκλιδωμάτων οδών πόλης και Δ.Ε.».
201	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Αποξήλωση & αντικατάσταση ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων στο 4 <sup>ο</sup> Δημ. Σχ.Βέροιας (Υποέργο: Χρωματισμοί εξωτερικών χώρων)».
202	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή αντλιοστασίου και αγωγού μεταφοράς λυμάτων στο χώρο επεξεργασίας τους» (Α.Μ. 94/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
203	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών πρόσβασης στο 3 <sup>ο</sup> και 4 <sup>ο</sup> Λύκειο».
204	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση κι επισκευή οδών Τοπικών Κοινοτήτων».
205	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βεργίνας».
206	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ.Παύλου».
207	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος».
208	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
209	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων».
210	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση τμήματος οδού Πλουτάρχου».
211	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Διαμόρφωση χώρου αθλητικών εγκαταστάσεων σε δημοτικό οικόπεδο στο Ο.Τ. 316».
212	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Δημοτικό Σχολείο Κουλούρας.
213	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στον Περιφερειακό Συνδυασμό «Ριζοσπαστική Αριστερή Ενότητα».
214	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στον υποψήφιο συνδυασμό «Ενεργοί Πολίτες για το Δήμο Βέροιας-Ανατροπή Τώρα».
215	Επιλογή εποχιακού προσωπικού για πρόσληψή τους ως υδρονομείς άρδευσης σε Τ.Κ. του Δήμου.
216	Έγκριση α) μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δ.Βέροιας στο Δ.Αργούς-

	Μυκηνών, στα πλαίσια της αδελφοποίησης των δύο Δήμων, β) εξόδων μετακίνησης και γ) ψήφισης της σχετικής πίστωσης.
217	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων».
218	Παραχώρηση της χρήσης του πάρκου Ελιάς και της στάθμευσης ειδικού λεωφορείου του χορηγού του αγώνα στο αθλητικό τμήμα του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π & Π.Α.».
219	Έγκριση ανάκλησης της υπ' αριθ. 166/2014 απόφασης του Δ.Σ. και τροποποίησης της υπ' αριθ. 577/2011 απόφασης του Δ.Σ., περί καθορισμού εξόδων παράστασης στον Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο του Δ.Σ. του Ν.Π. «Κέντρο Κοινωνικής Αλληλεγγύης Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας».
220	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2014
221	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2013 της Δημοτικής Κοινοφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου Βέροιας.
222	Έγκριση επιστροφής ποσών που αντιστοιχούν σε κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος σχολικών μονάδων, από την Α΄θμια και Β΄θμια Σχολική Επιτροπή.
223	Έγκριση διαγραφής μέρους βεβαιωθέντων ποσών της Μ.Γαλέτα από τους υπ' αριθ. 4/2013 και 7/2014 χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας.
224	Έγκριση κατανομής πιστώσεων για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας.
225	Γνωμοδότηση για την αναγκαιότητα πρόσληψης εποχιακού προσωπικού, για χρονική διάρκεια δύο μηνών (κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας).
226	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του ΚΕΠ στη Δ.Κ. Μακροχωρίου
227	Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. επί της Α΄ Τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2014.
228	Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στην Τακτική Γενική Συνέλευση της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε.
229	Αποδοχή των ειδικών όρων της Απόφασης Ένταξης Πράξεων στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα του Πράσινου Ταμείου, με τίτλο «Ολοκλήρωση πολεοδομικού Σχεδιασμού» και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή των Συμφώνων Αποδοχής όρων ένταξής τους.
230	Αποδοχή αιτήματος για καταγγελία μίσθωσης καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς, από την εταιρεία «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΟΒΛΕΤΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΩΡΩΝ».
231	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2014 της Υπηρεσίας Καθαριότητας.
232	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 751/2012 απόφασης του Δ.Σ. για την επικαιροποίηση της αριθ. 723/2011 απόφασης Δ.Σ. για υποβολή αιτήματος προς την Α.Δ.Μ-Θ παραχώρησης κοινόχρηστης δημόσιας έκτασης στο Δ.Βέροιας.
233	Έγκριση συμβατικών τευχών και καθορισμός διαδικασίας ανάθεσης της μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ».
234	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος».
235	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βεργίνας».
236	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».
237	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».
238	Έγκριση και παραλαβή της μελέτης με τίτλο «Μελέτη κατασκευής αρδευτικών υποδομών Δ.Δ. Πολυδενδρίου» (Περιβαλλοντική μελέτη) (Α.Μ. 109/2009 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
239	Έγκριση καταρχήν συμμετοχής του Δ.Βέροιας στην πρωτοβουλία «Mayors adapt».

240	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης α) της πλατείας Δημαρχείου και β) της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ., στην Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρία «ΜΕ ΟΔΗΓΟ ΤΟ ΔΙΑΒΗΤΗ».
241	Παραχώρηση χρήσης πλατείας Δημαρχείου στο Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών Ν.Νικομήδειας «Η ΑΓΑΠΗ».
242	Παραχώρηση της χρήσης α) της πλατείας Δημαρχείου και β) της πλατείας Αγίων Αναργύρων, στην Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία «ΓΗ ΤΩΝ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ».
243	Παραχώρηση της χρήσης του Περιβάλλοντος Χώρου της Εβραϊκής Συναγωγής στην Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων Α΄θμιας Εκπ/σης Δ.Βέροιας.
244	Έγκριση α) καταβολής των εξόδων κηδείας αποβιώσαντος υπαλλήλου του Δήμου και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
245	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια.
246	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες από 1/11/2013 ως 31/12/2013.
247	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. από τον υπ' αριθ. 43/2013 χρηματικό κατάλογο και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
248	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Αβραάμ Φαντίδη.
249	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης της Νικολέτας Κουντουρατζή.
250	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Νικολάου Πεχλιβάνου.
251	Έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα της μελέτης «Μελέτη Βελτίωσης οδού από θέση Αηλιάδες έως το χιονοδρομικό κέντρο Ελατοχωρίου (ΟΔΟΠΟΙΑΣ)» (Α.Μ. 40Γ/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
252	Έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα της μελέτης «Μελέτη Βελτίωσης οδού από θέση Αηλιάδες έως το χιονοδρομικό κέντρο Ελατοχωρίου (ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ)» (Α.Μ. 40Β/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
253	Έγκριση του 1ου Συγκριτικού Πίνακα της μελέτης «Μελέτη κατασκευής δρόμου πρόσβασης στο Δασικό χωριό του Δήμου Μακεδονίδος (τμήμα όρια οικισμού-συμβολή δασικών δρόμων (ΟΔΟΠΟΙΑΣ)» (Α.Μ. 41Γ/2008 ΤΥΔΚ του πρώην Δ.Μακεδονίδος).
254	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Φωκίωνος-Μπαδραλέξη».
255	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή προσωρινού Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων Δ.Βέροιας».
256	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών πόλης».
257	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή τοιχίου στο Ο.Τ. 642».
258	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Ολοκλήρωση διάνοιξης οδού Αγωνιστών '21».
259	Έγκριση ρύθμισης καταβολής οφειλών προς τον Δήμο, σύμφωνα με το άρθρο 63 του Ν.3801/2009, όπως επαναφέρθηκαν σε ισχύ με τις διατάξεις του άρθρου 51 του Ν.4257/2014.
260	Παραχώρηση της χρήσης του Περιβάλλοντος χώρου της Εβραϊκής Συναγωγής στους Οικολόγους-Πράσινους.
261	Αποδοχή αιτήματος του Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμων Ν.Ημαθίας για τη μη εφαρμογή του μέτρου της συγκριτικής αξιολόγησης προσωπικού του Ν.4250/2014.
262	Έγκριση για την υπογραφή του Χάρτη για την Πολυεπίπεδη Διακυβέρνηση, στα πλαίσια της Νέας Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020 και εξουσιοδότησης της Δημάρχου για την υπογραφή του.
263	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης του Προγράμματος Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς
264	Έγκριση υποβολής προτάσεων για χρηματοδότηση από το «Πράσινο Ταμείο»
265	Έγκριση διενέργειας προμηθειών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών

266	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του Δημοτικού Αναψυκτηρίου της Τ.Κ. Αγίου Γεωργίου και του περιβάλλοντος αυτού χώρου.
267	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
268	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Ωρολογίου στο Σύλλογο «Ανθρώπινο Δυναμικό Βέροιας».
269	Έγκριση προγράμματος εκδηλώσεων για την Κυπριακή Τραγωδία.
270	Έγκριση διαγραφής μέρους των βεβαιωθέντων τελών άρδευσης της Δ.Κουτσαντά και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
271	Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Θ.Θεοδωρίκα.
272	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 260/2014 απόφασης Δ.Σ. για την παραχώρηση της χρήσης του Περιβάλλοντος χώρου της Εβραϊκής Συναγωγής στους Οικολόγους-Πράσινους
273	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης του υπ' αριθ. 14 καταστήματος της Α' Στάθμης της Δημοτικής Αγοράς, βάσει του Π.Δ.34/95.
274	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2014
275	Έγκριση α) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 17 αγροτεμαχίου της ακίνητης περιουσίας του κληροδοτήματος Τσαρούχη της Δ.Κ. Μακροχωρίου, β) καταρτισμός των όρων εκμίσθωσης και γ) ορισμός τριμελούς επιτροπής.
276	Έγκριση της αριθ. 166/2014 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού και του Ετησίου Προγράμματος Δράσης, έτους 2014.
277	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ενδοδημοτική Οδοποιία».
278	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης χώρου στον ημιόροφο του Δημοτικού κτιρίου που βρίσκεται επί της οδού Μητροπόλεως 55 στον Κοινωνικό Συνεταιρισμό Περιορισμένης Ευθύνης «ΔΕΣΜΟΣ».
279	Αποδοχή εισήγησης της Ε.Π.Π.Ε. για την προμήθεια «Καινοτόμο σύστημα εξοικονόμησης καυσίμων με εφαρμογή στα δημοτικά οχήματα και τα δημοτικά κτίρια του Δήμου Βέροιας και σύστημα βελτιστοποίησης της αποκομιδής των απορριμμάτων».
280	Έγκριση εξόφλησης οφειλής του Γ.Γιουβαντσικλάρ σε δόσεις.
281	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της Λ.Παρασκευοπούλου από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
282	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Σ.Παρασχάκη από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
283	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Κ.Παπαδόπουλου από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
284	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε., του Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε και διάθεσης προβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση οδών πόλης».
285	Έκδοση ψηφίσματος κατά της εγκληματικής επίθεσης του Ισραήλ εναντίον του λαού της Παλαιστίνης.
286	Έκδοση ψηφίσματος κατά της καταστροφής των χημικών όπλων της Συρίας στη Μεσόγειο Θάλασσα.
287	Τροποποίηση προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2014
288	Έγκριση επιστροφής ποσών που αντιστοιχούν σε κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος σχολικών μονάδων, από την Α' θμια και Β' θμια Σχολική Επιτροπή.
289	Έγκριση α) τροποποίησης της υπ' αριθ. 393/2012 απόφασης Δ.Σ., περί σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Απ. Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης και β) εξουσιοδότησης της Δημάρχου.
290	Καθορισμός ανώτατου ύψους του προϋπολογισμού εξόδων 2015 των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Δ.Βέροιας.
291	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας α) τροφίμων και β) γάλακτος για το δικαιούχο

	προσωπικό, για τη λειτουργία δομών του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων, για το έτος 2015.
292	Έγκριση πρακτικών της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και απευθείας ανάθεσης της προμήθειας ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού για τις ανάγκες της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας.
293	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας υλικών για την κατασκευή δικτύου δημοτικού φωτισμού.
294	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας υλικών (χάρτινες σακούλες) και β) δαπάνης και διάθεσης της πίστωσης.
295	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας κερασμάτων για το έτος 2014 και β) δαπάνης και διάθεσης της πίστωσης δημοσίων σχέσεων.
296	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 12 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη απευθείας μίσθωσης ακινήτων για την προσωρινή κάλυψη αναγκών στέγασης σχολικών μονάδων Α΄θμιας και Β΄θμιας Εκπαίδευσης».
297	Έγκριση πρακτικών της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για την «Προμήθεια υπολειπόμενου εξοπλισμού των ειδικών σχολείων του Δήμου Βέροιας μετά την 2 <sup>η</sup> κατακύρωση»
298	Έγκριση ισολογισμού και απολογισμού του κληροδοτήματος Τσαρούχη.
299	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή βάσης αγάλματος».
300	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση οδών πόλης».
301	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ολοκλήρωση εργασιών αποχέτευσης Πανοράματος».
302	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης Πανόραμα Γιοτζαλίκια Φλαμουριές».
303	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας εκπόνησης της υδραυλικής μελέτης με τίτλο «Αντιπλημμυρική μελέτη Τριποτάμου».
304	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 20 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη α) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 188 δημοτικού αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Αμμου για δεκαοκτώ (18) έτη και β) καταρτισμός των όρων εκμίσθωσης».
305	Παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Πατρίδας «Ευστάθιος Χωραφάς» για την προβολή δραστηριοτήτων του.
306	Παραχώρηση της χρήσης του Περιβάλλοντος Χώρου της Εβραϊκής Συναγωγής στο Σύλλογο Κοινωνικής Παρέμβασης «Ερασμος».
307	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στην Κ.Ν.Ε. Βέροιας.
308	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Γ.Γκαντά από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας.
309	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Μ.Τζιούρτζια από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας.
310	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της εταιρίας «ΦΡΑΝΤΖΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ & ΥΙΟΣ Ο.Ε.» από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας.
311	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Ε.Λαζή από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
312	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Βεργίνας».
313	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε., του Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αντικατάσταση στέγης Δημοτικού Σχολείου Ταγαροχωρίου».
314	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. του έργου «Τοποθέτηση εξωτερικών μονάδων κλιματισμού στον αύλειο χώρο του Δημαρχείου Βέροιας».
315	Έγκριση απολογισμού, ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης Δήμου Βέροιας, διαχειριστικής περιόδου 2013.
316	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 224/2014 απόφασης του Δ.Σ. για την κατανομή

	πιστώσεων για την κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας
317	Έκδοση ψηφίσματος στήριξης στα αιτήματα των ροδακινοπαραγωγών
318	Ένατη (9 <sup>η</sup> ) αναμόρφωση προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2014.
319	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας υγρών καυσίμων και ελαιολιπαντικών του Δήμου και των Ν.Π. για τα έτη 2015-2016
320	Έγκριση της υπ' αριθ. 198/2014 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.» επί του Απολογισμού του, οικονομικού έτους 2013
321	Έγκριση της υπ' αριθ. 18/2014 απόφασης του Ν.Π. με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θ.Ζωιοπούλου» επί του Απολογισμού του, οικονομικού έτους 2013.
322	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 149/2011 απόφασης του Δ.Σ. για την αντικατάσταση μέλους στο Δ/κό Συμβούλιο της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας
323	Έγκριση της αριθ. 219/2014 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού και του Ετησίου Προγράμματος Δράσης, έτους 2014.
324	Έγκριση παράτασης της ασφάλισης α) τριών δημοτικών κτιρίων και β) του μηχανολογικού εξοπλισμού, του ηλεκτρολογικού εξοπλισμού και των επίπλων.
325	Καθορισμός ανώτατου ύψους του προϋπολογισμού εξόδων 2015 των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Δ.Βέροιας.
326	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της εταιρείας «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΟΒΛΕΤΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΩΡΩΝ» από τους υπ' αριθ. 6, 6Α και 6Β/2014 χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας.
327	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας σίτισης των μαθητών του Μουσικού Σχολείου Βέροιας για το σχολικό έτος 2014-2015
328	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2014 της Υπηρεσίας Καθαριότητας.
329	Αποδοχή των ειδικών όρων της Απόφασης Ένταξης της Πράξης «Κατασκευή αρδευτικών υποδομών οικισμού Χαράδρας» και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή του συμφώνου αποδοχής των όρων ένταξής της.
330	Αποδοχή των ειδικών όρων της Απόφασης Ένταξης της Πράξης «Βελτίωση και εκσυγχρονισμός αρδευτικών δικτύων-αντλιοστασίων Δ.Ε. Μακεδονίδος και Βεργίνας» και εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή του συμφώνου αποδοχής των όρων ένταξής της.
331	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας κερασμάτων, αναμνηστικών πλακετών, δώρων και ειδών σημαιοστολισμού και β) δαπάνης και διάθεσης της πίστωσης δημοσίων σχέσεων.
332	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων»
333	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή 2 <sup>ης</sup> ράμπας μεταφόρτωσης απορριμμάτων και επέκταση ράμπας μεταφόρτωσης ανακυκλώσιμων υλικών»
334	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Βεργίνας»
335	Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Θ.Ζησιόπουλου
336	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (ύστερα από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΟΔΩΝ ΠΟΛΗΣ ΚΑΙ Δ.Ε.»
337	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (ύστερα από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΚΟΚ, ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΤΡΟΧΑΙΑΣ

	ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ»
338	Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. επί της Β΄ Τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2014.
339	Καθορισμός χρονικών προθεσμιών για την κατάθεση δικαιολογητικών ανανέωσης επαγγελματικών αδειών πωλητών λαϊκών αγορών.
340	Παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου στον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μικρασιατών Ν.Ημαθίας για την προβολή δραστηριοτήτων του
341	Παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου στον Οικολογικό Εξωραϊστικό Σύλλογο Ποντίων Παλατιτσίων για την προβολή δραστηριοτήτων του
342	Παραχώρηση της χρήσης κοινόχρηστου χώρου στο Λαογραφικό-Χορευτικό Σύλλογο Ντόπιων Μακροχωρίου και Περιχώρων στη Δ.Κ. Μακροχωρίου
343	Τροποποίηση της ερυθράς των οδών Στρ.Χανδρηνού και Γ.Ρίτσου, περιμετρικά του Ο.Τ.631 (Περιοχή Γιοτζαλίκια).
344	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων δικτύου ύδρευσης Τ.Δ. Πατρίδας Δήμου Δοβρά».
345	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος».
346	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Εσωτερική οδοποιία Δήμου Μακεδονίδος».
347	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε., του Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ενδοδημοτική οδοποιία».
348	Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας.
349	Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας.
350	Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας.
351	Εκλογή εκπροσώπων του Δήμου Βέροιας στη Γενική Συνέλευση της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας.
352	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Αστική Εταιρία με την επωνυμία «Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Ημαθίας «ΠΡΟΣΒΑΣΗ».
353	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παραλαβής Υπηρεσιών του Π.Δ. 28/80
354	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Αντικειμενικού Προσδιορισμού του αρ. 41 του Ν.1249/82
355	Ορισμός ενός συμβούλου και του οικείου Προέδρου της Δημοτικής ή Τοπικής Κοινότητας ή εκπροσώπου της Κοινότητας με τους αναπληρωτές τους, στην επιτροπή καθορισμού τιμήματος των προς εκποίηση δημοτικών ακινήτων
356	Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή διενέργειας δημοπρασιών του άρθρου 201 του Ν.3463/06 (Κ.Δ.Κ.).
357	Ορισμός κοινωνικών φορέων για τη συμμετοχή εκπροσώπων τους στα Δ/κά Συμβούλια Δημοτικών Επιχειρήσεων
358	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 224/2014 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών και συγκρότησης Επιτροπών Παραλαβής Προμηθειών.
359	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας ηλεκτρολογικού υλικού και φωτιστικών σωμάτων υπαίθριων εγκαταστάσεων ηλεκτροφωτισμού
360	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 9 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη α) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 188 δημοτικού αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Αμμου για δεκαοκτώ (18) έτη και β) καταρτισμός των όρων εκμίσθωσης».
361	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Γ.Τσαουσίδα από χρηματικούς καταλόγους του Δ. Βέροιας
362	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. της Ε. Μπακαλούδη από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου



363	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντος ποσού του Γ. Φύκατα από χρηματικό κατάλογο του Δ. Βέροιας
364	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Δ.Μαραντίδη από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
365	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Δ.Καραγιάννη από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους
366	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Α.Φασίδη.
367	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στην Μ.Κατιρτσίδου.
368	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στην εταιρία «ΣΤΕΛΛΑ ΠΑΓΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ».
369	Έγκριση α)έκτακτης μετακίνησης, β)εξόδων μετάβασης αντιδημάρχων στην Αθήνα και γ)ψήφιση της πίστωσης.
370	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως εισπραχθέντος χρηματικού ποσού που καταβλήθηκε στο Δήμο ως επιστροφή προνοιακού επιδόματος θανάοντα δικαιούχου.
371	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια
372	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».
373	Ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος της Ε.Γκούμα.
374	Παραχώρηση χρήσης του αμφιθεάτρου της περιοχής Πασά Κιόσκι στον Αθλητικό Σύλλογο ΓΑΣ Καρατέ «ΕΡΜΗΣ» Βέροιας.
375	Έκδοση ψηφίσματος κατά του Ενιαίου Φόρου Ιδιοκτησίας Ακινήτων (ΕΝ.Φ.Ι.Α.)
376	Αναμόρφωση (10 <sup>η</sup> ) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2014
377	Έγκριση της αριθ. 130/2014 απόφασης της ΔΕΥΑ Βέροιας, περί τροποποίησης της υπ' αριθ. 58/2013 όμοιας, σχετικά με την τιμολογιακή πολιτική των Τοπικών και Δημοτικών Κοινοτήτων Δ. Βέροιας
378	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Βέροιας.
379	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης «Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.ΕΠ.Α.) Δήμου Βέροιας».
380	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Δημοτικής Επιχείρησης «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Δήμου Βέροιας».
381	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» και δ.τ. «ΚΑΠΑ».
382	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου».
383	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας».
384	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας»
385	Ορισμός Προέδρου και εκπροσώπων των παραγωγικών τάξεων στη Δημοτική Επιτροπή Παιδείας
386	Ορισμός δύο Δημοτικών Συμβούλων (μετά από κλήρωση) με τους αναπληρωτές τους στην επιτροπή παραλαβής έργων-εργασιών, που η δαπάνη τους δεν υπερβαίνει τα 5.869,41€.
387	Ορισμός μελών επιτροπής προσδιορισμού Αξίας Ακινήτων του Π.Δ. 5/86 για το Δ.Βέροιας και την περιφέρειά του
388	Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους και συγκρότηση της επιτροπής ελέγχου παιδοτόπων.

389	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή εκτίμησης και υπολογισμού ενίσχυσης των πληγέντων από φυσικές καταστροφές.
390	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή του άρθρου 3 του Ν.2734/1999, για τη χορήγηση αδειών εγκατάστασης και χρήσης οικημάτων για άσκηση επαγγελματικού εταιρισμού.
391	Ορισμός δημοτικού συμβούλου ως αναπληρωτή του Δημάρχου στην Τριμελή Επιτροπή Χορήγησης Βεβαιώσεων σε παραγωγούς πωλητές λαϊκών αγορών (άρθρο 11 του Ν.4264/2014).
392	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Διαγράμμιση οδών και διαβάσεων»
393	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών πόλης»
394	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Ενδοδημοτική Οδοποιία»
395	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2014 της Υπηρεσίας Καθαριότητας.
396	Έγκριση της αριθ. 218/2014 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί αποδοχής δωρεάς από το Ίδρυμα Β.Μελά προς το ΚΑΠΑ Δήμου Βέροιας
397	Έγκριση α) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 188 δημοτικού αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Άμμου για δεκαοκτώ (18) έτη και β) καταρτισμός των όρων εκμίσθωσης.
398	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της νομιμοποίησης πρόχειρης κτηνοτροφικής εγκατάστασης των Φ. και Μ. Μαργαρίτη στην Τ.Κ. Σφηκιάς.
399	Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον Ν. Βασίλτση.
400	Έγκριση προγράμματος εορτασμού της επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας.
401	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την έκδοση αναμνηστικού ιστορικού λευκώματος για τα 100 χρόνια από την απελευθέρωση της Βέροιας.
402	Έγκριση τροποποίησης των υπ' αριθ. 3 και 141/2012 αποφάσεων του Δ.Σ. περί έγκρισης σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας, Επιτροπής Ερευνών Α.Π.Θ. και Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρίας Δήμου Βέροιας για την υλοποίηση του προγράμματος με τίτλο «Σχεδιασμός - Ανάπτυξη και Υλοποίηση εφαρμογών γεωπληροφορικής, ΓΣΠ, χαρτογραφίας και διαχείρισης ακίνητης περιουσίας στο Δ. Βέροιας».
403	Έγκριση ανανέωσης συνδρομής για την προμήθεια ηλεκτρονικού υλικού νομικής και τεχνικής πληροφόρησης.
404	Έγκριση μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στο Δήμο Ούζιτσε Σερβίας, στα πλαίσια εορταστικών εκδηλώσεων της πόλης.
405	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Π.Βασιλείου από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας
406	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της Μ.Βιδούρα από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας.
407	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Α. Γκυλίρη από χρηματικούς καταλόγους του Δ. Βέροιας.
408	Παραχώρηση της χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στο Σύνδεσμο Εγκαταστατών και Συντηρητών Ανελκυστήρων Β.Ελλάδας.
409	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε., του Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε και διάθεσης προβλέπτων δαπανών του έργου «Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων δικτύου ύδρευσης Τ.Δ. Πατρίδας Δ. Δοβρά (Δ. Βέροιας)».
410	Υποβολή αιτήματος στο Υπ. Αγρ/κής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τη δωρεάν παραχώρηση κατά χρήση τμήματος του υπ' αριθ. 176β αγροτεμαχίου του αγροκτήματος Ασωμάτων στο Δ.Βέροιας.
411	Έκδοση ψηφίσματος κατά του επανελέγχου-επανακαθορισμού των κριτηρίων πρόσληψης για τη μετατροπή συμβάσεων ορισμένου σε αορίστου χρόνου, εργαζομένων στους ΟΤΑ.

412	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 384/2014 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μέλους του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας».
413	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 378/2014 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μέλους του Δ/κού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας.
414	Αναμόρφωση (11 <sup>η</sup> ) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2014.
415	Έγκριση α) οριστικής ανταλλαγής δημοτικού οικοπέδου με απαλλοτριούμενο οικόπεδο ιδιοκτησίας Ε.Τάσιου, Δ.Τάσιου και Α.Δρογούτη, β) ανάληψη από το Δ.Βέροιας, ως επισπεύδοντα, των υποχρεώσεων τρίτων και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου για την υπογραφή των σχετικών συμβολαίων.
416	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.
417	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Οδική σύνδεση οικισμού Κάτω Βερμίου με τον οικισμό Άνω Βερμίου».
418	Έγκριση κίνησης διαδικασίας δημοπράτησης μίσθωσης ακινήτων, για την κάλυψη αναγκών στέγασης σχολικών μονάδων.
419	Υποβολή αιτήματος στο Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τη δωρεάν παραχώρηση κατά κυριότητα στο Δ. Βέροιας οικοπέδου στην Τ.Κ. Τριποτάμου.
420	Έγκριση α) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης «Διάθεση σύμμικτων αστικών στερεών αποβλήτων του Δ. Βέροιας για το έτος 2015», β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας, Φο.Δ.Σ.Α. και ΔΙΑΔΥΜΑ, γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και δ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης.
421	Αποδοχή της σύμβασης μεταξύ Ομάδας Τοπικής Δράσης τοπικού προγράμματος προσέγγισης LEADER και Δ.Βέροιας, για την υλοποίηση του έργου «Μετατροπή αίθουσας Δ.Δ. Μακροχωρίου σε εκθετήριο παλαιών αγροτικών αντικειμένων, εξοπλισμού αγροτικών νοικοκυριών και πολιτιστικής κληρονομιάς της περιοχής» και εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της.
422	Ορισμός κοινωνικών φορέων για τη συμμετοχή εκπροσώπων τους στις επιτροπές του Δ.Σ.
423	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 380/2014 απόφασης του Δ.Σ., για την αντικατάσταση μέλους του Δ/κού Συμβουλίου του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.
424	Έγκριση α) δαπάνης και διάθεση πίστωσης και β) ανάθεσης στην Κ.Ε.Π.Α. των εργασιών οργάνωσης εκδηλώσεων για τον εορτασμό της επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας.
425	Απονομή τιμητικών διακρίσεων στα πλαίσια εορτασμού της επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας.
426	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ολοκλήρωση εργασιών αποχέτευσης Πανοράματος».
427	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης Πανόραμα-Γιοτζαλίκια-Φλαμουριές».
428	Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους στο Συντονιστικό Τοπικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας.
429	Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους και συγκρότηση της επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων κλπ. μεταξύ Δήμου και φορολογούμενων πολιτών.
430	Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους στο Α'/θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ.
431	Ορισμός μελών με τους αναπληρωτές τους στο Β'/θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ.
432	Αποδοχή των ειδικών όρων της Απόφασης Ένταξης της Πράξης «Αθλητικές δραστηριότητες Δήμου Βέροιας» και εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή

	του συμφώνου αποδοχής των όρων ένταξής της.
433	Έγκριση α) συμμετοχής του Δήμου στην πρωτοβουλία «Mayors adapt», β) εξουσιοδότησης αντιδημάρχου για την υπογραφή της, γ) εξόδων μετακίνησης και δ) ψήφισης της πίστωσης.
434	Έγκριση α)έκτακτης μετακίνησης, β)εξόδων μετάβασης Δημάρχου στην Αθήνα και γ)ψήφιση της πίστωσης.
435	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την παροχή οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια.
436	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
437	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Συντήρηση Δημοτικών κτιρίων».
438	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης Αγίου Γεωργίου».
439	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Συντήρηση οδών πόλης».
440	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ενδοδημοτική Οδοποιία».
441	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της εταιρίας «Ι.ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΟΥΛΟΣ-Ν.ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΟΕ» από χρηματικούς καταλόγους έτους 2012 και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
442	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της εταιρίας «Καφεζαχαροπλαστεία Βέροιας Α.Ε.» από χρηματικούς καταλόγους του Δ. Βέροιας.
443	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντος ποσού της Κ.Καρσανίδου και επαναβεβαίωσης του σε νέο χρηματικό κατάλογο.
444	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Η.Κυριαζάκη από χρηματικούς καταλόγους του Δ. Βέροιας.
445	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 74/2014 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού εκπροσώπου του Δήμου, με τον αναπληρωτή του, για την υπογραφή του πρωτοκόλλου παράδοσης-παραλαβής του υπ' αριθ. 216 αγροτεμαχίου του οικισμού Χαράδρας.
446	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 172/2013 απόφασης του Δ.Σ., περί αντικατάστασης εκπροσώπου της Αναπτυξιακής Α.Ε. (ΑΝΑΕ) Δ.Βέροιας, για την υλοποίηση της πράξης «ΗΜΑΘΙΑ 2012-ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΡΑ».
447	Έγκριση τροποποίησης των αριθ. 329 και 330/2014 αποφάσεων του Δ.Σ., περί αποδοχής των ειδικών όρων των αποφάσεων εντάξεων των πράξεων α) «Κατασκευή αρδευτικών υποδομών οικισμού Χαράδρας» και β) «Βελτίωση και εκσυγχρονισμός αρδευτικών δικτύων-αντλιοστασίων Δ.Ε. Μακεδονίδος και Βεργίνας».
448	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην Εθελοντική Ομάδα Υποστήριξης Θηλασμού και Μητρότητας Βέροιας.
449	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας (ΚΕΜΑΕΔ).
450	Έκδοση ψηφίσματος κατά της τοποθέτησης κιγκλιδωμάτων στην εξέδρα των επισήμων κατά τη διάρκεια των παρελάσεων.
451	Αναμόρφωση (12 <sup>η</sup> ) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2014.
452	Εκλογή αντιπροσώπων του Δήμου, για τη συμμετοχή τους στο Δ/κό Συμβούλιο του Περιφερειακού Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κ. Μακεδονίας.
453	Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στο διοικητικό & εποπτικό συμβούλιο και τη γενική συνέλευση της ΑΝ.ΗΜΑ. Α.Ε.
454	Αποδοχή εισήγησης της Δ.Κ. Βέροιας για τη συγκρότηση ομάδας εθελοντικής εργασίας για τη δημιουργία μητρώου εθελοντών.
455	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 5 <sup>ου</sup> θέματος «Επί εισήγησης για την δυνατότητα παραχώρησης της χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. σε συλλόγους και φορείς της πόλης».
456	Ορισμός μελών και συγκρότηση του Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών.

457	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) με τον αναπληρωτή του και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Αντικατάσταση στέγης Δημοτικού Σχολείου Ταγαροχωρίου».
458	Αποδοχή παραίτησης δημοτικού συμβούλου και ορισμός δημοτικού συμβούλου (μετά από κλήρωση) στην επιτροπή παραλαβής έργων-εργασιών, που η δαπάνη τους δεν υπερβαίνει τα 5.869,41€.
459	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής για την καταστροφή άχρηστου υλικού του Τμήματος Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών.
460	Δέσμευση Δ.Σ. για την ένταξη στον προϋπολογισμό και το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου έτους 2015 της υπηρεσίας «Μεταφορά απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ όμορου Δήμου και κίνηση διαδικασίας δημοπράτησης».
461	Εκδήλωση πρόθεσης συμμετοχής του Δήμου στο Πρόγραμμα «LIFE Proposal Environment and Resource Efficiency».
462	Έγκριση α) συμμετοχής του Δήμου στο Πρόγραμμα Χρηματοδοτικού μηχανισμού Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 2009-2014, β) αποδοχή των όρων της πρόσκλησης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
463	Έγκριση τροποποίησης Ο.Ε.Υ. Δήμου Βέροιας.
464	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας «Ολοκλήρωση πυρόσβεσης σχολικών κτιρίων».
465	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2014 της Υπηρεσίας Καθαριότητας.
466	Έγκριση της αριθ. 283/2014 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί αναμόρφωσης του προϋπολογισμού και του Ετησίου Προγράμματος Δράσης, έτους 2014.
467	Έγκριση της αριθ. 27/2014 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», επί του ορισμού διαχειριστών κίνησης των τραπεζικών του λογαριασμών.
468	Σύναψη σύμβασης μεταξύ Ομάδας Τοπικής Δράσης τοπικού προγράμματος προσέγγισης LEADER και Δ. Βέροιας, για την υλοποίηση του έργου «Προβολή και προώθηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων των περιοχών εφαρμογής της Προσέγγισης LEADER του Καλλικρατικού Δ. Βέροιας» και εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της.
469	Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον Γ. Γιαννουλάκη
470	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 179/2014 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης απασχόλησης (επιδοτούμενης) για την πρακτική άσκηση μαθητών των ΕΠΑ.Σ Μαθητείας του Ο.Α.Ε.Δ. και καθορισμού αριθμού μαθητών.
471	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 771/2012 Ορθή Επανάληψη απόφασης του Δ.Σ., περί α) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2013 πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης «Κατασκευή και λειτουργία προσωρινού Σταθμού Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων στο Δ. Βέροιας», β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας και ΕΣΔΑ ΟΤΑ Ν. Ημαθίας, γ) εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και δ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.
472	Έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Συντήρηση Σχολικών κτιρίων».
473	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Βεργίνας».
474	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Δοβρά».
475	Έγκριση διαγραφής προστίμου Κ.Ο.Κ. του Ι.Δούλαλα από βεβαιωτικό κατάλογο παρελθόντος έτους.
476	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Ι.Παπαδόπουλου από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας και σύνταξης νέου χρηματικού καταλόγου.
477	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Ι.Χατζόγλου από χρηματικούς καταλόγους του Δ.Βέροιας.
478	Έγκριση οριστικής διαγραφής επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών του Λ.

	Μπαλτουβάνη.
479	Έγκριση του προγράμματος εορτασμού της επετείου του Πολυτεχνείου.
480	Έγκριση α)έκτακτης μετακίνησης, β)εξόδων μετάβασης Δημάρχου στην Αθήνα και γ)ψήφιση της πίστωσης.
481	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στην Ομάδα Φίλων Κλασικών Αυτοκινήτων.
482	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην Συντεχνία Κρεοπωλών Βέροιας.
483	Αποδοχή αιτήματος της Λέσχης Lions Βέροιας α) να τεθεί υπό την αιγίδα του Δ. Βέροιας εκδήλωση ενημέρωσης-πρόληψης κατά του σακχαρώδη διαβήτη και β) για τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου.
484	Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στην Α. Παπαδοπούλου.
485	Έγκριση α)έκτακτης μετακίνησης, β)εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου στην Αθήνα και γ)ψήφιση της πίστωσης.
486	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία «ΓΗ ΤΩΝ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ».
487	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. επί της τεχνικής έκθεσης της α'φάσης της μελέτης «Νέα κυκλοφοριακή μελέτη και μελέτη στάθμευσης Δήμου Βέροιας».
488	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 2 <sup>ου</sup> θέματος «Επί εισήγησης της Ε.Π.Ζ. για την τροποποίηση και την επικαιροποίηση των υπ' αριθ. 274 και 407/2009 αποφάσεων του Δ.Σ., για την στάθμευση αστικών λεωφορείων στην οδό Τρεμπεσίνας».
489	Αναμόρφωση (13 <sup>η</sup> ) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2014.
490	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπών Δημοτικού Συμβουλίου.
491	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα των μαθητών Β'θμιας Εκπαίδευσης.
492	Έγκριση μείωσης μισθωμάτων των καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς.
493	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών
494	Έγκριση της αριθ. 31/2014 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ» περί αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του, έτους 2014.
495	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 17 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Δ.Κ. Μακροχωρίου του κληροδοτήματος Τσαρούχη.
496	Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. επί της Γ' Τριμηνιαίας έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2014.
497	Έγκριση α) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 236 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Συκιάς, β) επανάληψη της δημοπρασίας (αναπλειστηριασμός) σε βάρος του τελευταίου πλειοδότη και γ) καθορισμός ελαχίστου ορίου προσφοράς.
498	Έγκριση διενέργειας προμήθειας υλικών για την υλοποίηση του έργου «Συντήρηση Σχολικών Κτιρίων».
499	Έγκριση διενέργειας προμήθειας υλικών για την υλοποίηση του έργου «Συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων».
500	Έγκριση διενέργειας της προμήθειας «Προμήθεια Πινακίδων για τη σήμανση των αξιοθεάτων και μνημείων στη Βεργίνα».
501	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Κατασκευές σε παιδικές χαρές του Δήμου για την πιστοποίησή τους»
502	Παραχώρηση χρήσης του Άλσους στο Φράγμα Αλιάκμονα στην Κοινωφελή Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ.Βέροιας, για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων.
503	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Εξωτερικός αγωγός αποχέτευσης Πανόραμα Γιοτζαλίκια Φλαμουριές»
504	Ορισμός ενός Δημοτικού Συμβούλου (μετά από κλήρωση) και συγκρότηση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του έργου «Τοποθέτηση εξωτερικών μονάδων κλιματισμού στον αύλειο χώρο του Δημαρχείου Βέροιας».
505	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εγκατάστασης και λειτουργίας της μονάδας παραγωγής

	βιοαερίου από αναερόβια επεξεργασία ζωικών υποπροϊόντων και αποβλήτων τυροκομείου και παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από την καύση του παραγόμενου βιοαερίου, της εταιρίας με την επωνυμία «ΒΙΟ. ΒΕΡ. Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρία Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας».
506	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της εγκατάστασης και λειτουργίας του «Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας (1ΜWel) με Αεροποίηση Βιομάζας και συνοδή γεώτρηση» της εταιρίας με την επωνυμία «ΒΙΟΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΑΤΡΙΔΑΣ Ι.Κ.Ε.».
507	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ για την περιβαλλοντική αδειοδότηση της λειτουργίας σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας με την επωνυμία «ΚΟΥΜΑΡΙΑ» και κωδικό αριθμό «1002459» της εταιρίας με την επωνυμία «VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ.»
508	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Χ. Στεφανίδη.
509	Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στην Φ. Ψιλοπούλου.
510	Τροποποίηση της ερυθράς της οδού Ολυμπιάδος κατά μήκος του Ο.Τ. 291 στην περιοχή Εργατικών Κατοικιών
511	Έγκριση α)έκτακτων μετακινήσεων, β)εξόδων μετάβασης Δημάρχου στην Αθήνα και γ)ψήφιση της πίστωσης.
512	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα της Ομοσπονδίας Γονέων και Κηδεμόνων Ν. Ημαθίας.
513	Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.
514	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου και μέρους του ισογείου του Δημαρχείου στο «Ανθρώπινο Δυναμικό Βέροιας»
515	Έγκριση α) υποβολής αίτησης για τη χρηματοδότηση της Πράξης «Αγροτική οδοποιία Ριζωμάτων» από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007-2013», β) μελέτης και τεχνικού δελτίου της πράξης και γ) παρέμβασης σε δημοτικές εκτάσεις που περιλαμβάνονται στην πρόταση αναβάθμισης.
516	Έγκριση α) παραλαβής μελετών, β) υποβολής αίτησης για τη χρηματοδότηση της Πράξης «Βελτίωση αρδευτικών υποδομών Τ.Κ. Παλατιτσίων» από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007-2013» και γ) μελέτης και τεχνικού δελτίου της πράξης και δ) παρέμβασης σε δημοτικές εκτάσεις που περιλαμβάνονται στην πρόταση αναβάθμισης.
517	Έγκριση α) μετάβασης ειδικού συνεργάτη στις Βρυξέλλες, στα πλαίσια της Πανευρωπαϊκής Ημέρας Τουρισμού, β) εξόδων μετακίνησης και γ) ψήφισης της σχετικής πίστωσης.
518	Παραχώρηση χρήσης τμήματος της πλατείας Ελιάς στην ΛΕ.ΜΟ.Β.
519	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 508/2013 απόφασης του Δ.Σ., περί εκποίησης τμήματος του υπ' αριθ. 294 αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Αγίας Βαρβάρας.
520	Έγκριση απευθείας αγοράς τμήματος του υπ' αριθ. 181 οικοπέδου της Τ.Κ. Κουλούρας.
521	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 11 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη επιβολής προστίμων για παράνομη διαφήμιση-αφισορύπανση».
522	Αναμόρφωση (14 <sup>η</sup> ) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2014.
523	Μη αναπροσαρμογή των τελών καθαριότητας και φωτισμού.
524	Μη αναπροσαρμογή του συντελεστή φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας
525	Επιβολή και αναπροσαρμογή των συντελεστών των τελών χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κ.λ.π.
526	Αναπροσαρμογή των τελών άρδευσης.
527	Μη αναπροσαρμογή των τελών διαφήμισης.
528	Μη αναπροσαρμογή των τελών στάθμευσης.
529	Αναπροσαρμογή του δικαιώματος παροχής υπηρεσιών στα νεκροταφεία.
530	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 339/2014-Ορθή Επανάληψη απόφασης του Δ.Σ., περί καθορισμού χρονικών προθεσμιών για την κατάθεση δικαιολογητικών ανανέωσης επαγγελματικών αδειών πωλητών λαϊκών αγορών.
531	Μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος βοσκής.

532	Αναπροσαρμογή του τέλους τέλεσης Πολιτικών Γάμων.
533	Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια».
534	Έγκριση α) δράσης τουριστικής προβολής του Δ.Βέροιας και β) δαπάνης και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
535	Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου στο Δ/κό Συμβούλιο του «Συνδέσμου Υδρεύσεως Δήμου Αλεξανδρείας και Κοινοτήτων Περιοχής».
536	Έγκριση α) υποβολής αίτησης για τη χρηματοδότηση της Πράξης «Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού για την αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση των κοινοχρήστων χώρων στις Τ.Κ. Ράχης, Τριποτάμου, Κουμαριάς, Φυντειάς & Ριζωμάτων Δήμου Βέροιας» από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007-2013» και β) μελέτης και τεχνικού δελτίου της πράξης και γ) παρέμβασης σε δημοτικές εκτάσεις που περιλαμβάνονται στην πρόταση αναβάθμισης.
537	Έγκριση παράτασης του χρόνου υπογραφής της σύμβασης για την εκμίσθωση του υπογείου χώρου στάθμευσης της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας.
538	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 666/2013-Ορθή Επανάληψη απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης του Κανονισμού καθαριότητας και Προστασίας Περιβάλλοντος Δήμου Βέροιας.
539	Έγκριση μνημονίων ενεργειών εξαιτίας φυσικών καταστροφών.
540	Έγκριση τροποποίησης της απόφασης υλοποίησης με Ίδια Μέσα του Υποέργου «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο» του Δ. Βέροιας.
541	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών.
542	Έγκριση διάλυσης της σύμβασης της μελέτης με τίτλο «Οριστική μελέτη οδικής σύνδεσης Προφήτη Ηλία με Πανόραμα».
543	Αποδοχή δωρεάς της αρχιτεκτονικής μελέτης «Ανάδειξη οικισμού Σελίου».
544	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Ανάδειξη οικισμού Σελίου».
545	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ του καθορισμού οριογραμμών τμήματος του ρέματος Τριποτάμου στη θέση «Κυρασλί» της Τ.Κ. Τριποτάμου.
546	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ του καθορισμού οριογραμμής τμήματος του αριθ. 398 ρέματος της Τ.Κ. Γεωργιανών.
547	Αποδοχή συνεργασίας του Δ.Βέροιας με την ερευνητική ομάδα καθηγητών του Τμήματος Αγρονόμων και Τοπογράφων Μηχανικών του Α.Π.Θ., έγκριση εγκατάστασης μόνιμου σταθμού GNSS στο Δημαρχιακό Μέγαρο και παραχώρηση χώρου.
548	Παραχώρηση της χρήσης διαφημιστικού χώρου στον Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίας Βαρβάρας για την προβολή δραστηριοτήτων του.
549	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών του Α. Πέτκου από χρηματικό κατάλογο του Δ. Βέροιας.
550	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Μακεδονίδος»
551	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Κατασκευή νέας περίφραξη του νεκροταφείου Διαβατού»
552	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Διαγράμμιση Οδών και Διαβάσεων».
553	Έγκριση α) διενέργειας της προμήθειας κερασμάτων και ειδών στολισμού και β) δαπάνης και διάθεσης της πίστωσης δημοσίων σχέσεων.
554	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου, μέρους του ισογείου και του υπογείου του Δημαρχείου στο Σύλλογο Δρομέων Βέροιας και το Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α με συστήγασή του».
555	Παραχώρηση χρήσης Πλατείας Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Ν. Ημαθίας



556	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μικρασιατών
557	Παραχώρηση της χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στο Σύλλογο Αρχιτεκτόνων Ν. Ημαθίας.
558	Παραχώρηση της χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στο Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Ν. Ημαθίας.
559	Έγκριση τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2015.
560	Έγκριση α) προϋπολογισμού και β) Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2015
561	Αποδοχή επιχορήγησης, αναμόρφωση Προϋπολογισμού και Ετησίου Προγράμματος Δράσης Δήμου Βέροιας, έτους 2014.
562	Έγκριση α) μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης Δημάρχου στην Αθήνα και γ)ψήφιση της πίστωσης.
563	Έγκριση α)έκτακτης μετακίνησης, β) εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου στην Αθήνα και γ) ψήφιση της πίστωσης.
564	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στην Ένωση Τουριστικών Πρακτόρων & Ιδιοκτητών Τουριστικών Λεωφορείων Ν.Ημαθίας.
565	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στην Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία «ΓΗ ΤΩΝ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ».
566	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στο Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού.
567	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 194/2012-Ορθή Επανάληψη απόφασης Δ.Σ., περί έγκρισης συμμετοχής του Δ. Βέροιας στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» για την υλοποίηση του έργου «Τοπικό σχέδιο για την απασχόληση, προσαρμοσμένο στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας των Δήμων Βέροιας και Αλεξάνδρειας».
568	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής διαπίστωσης βλαβών του έργου «Αποκατάσταση οδού Συκιά-Παλατίτσια».
569	Έγκριση τουριστικής προβολής του Δ. Βέροιας μέσω της εφαρμογής UrboTour.
570	Έγκριση α) συμμετοχής του Δήμου στο ρεύμα συλλογής γυάλινων συσκευασιών (μπλε κώδωνες) της Ε.Ε.Α.Α. Α.Ε και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
571	Υποβολή αιτήματος στην Περιφέρεια Κ. Μακεδονίας για τη δωρεάν παραχώρηση κατά κυριότητα, τμήματος των υπ' αριθ. 980 και 1301α αγροτεμαχίων του αγροκτήματος Παλατιτσιών στο Δ. Βέροιας.
572	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 514/2014 απόφασης του Δ.Σ., περί παραχώρησης της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου και μέρους του ισογείου του Δημαρχείου στο «Ανθρώπινο Δυναμικό Βέροιας».
573	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στην Λέσχη Μοτοσυκλετιστών Βέροιας.
574	Έγκριση δημιουργίας Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Δ. Βέροιας
575	Αναμόρφωση (15 <sup>η</sup> ) προϋπολογισμού και ετησίου προγράμματος δράσης, έτους 2014.
576	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Θ.Τσιάνο
577	Αποδοχή εισήγησης Ο.Ε. για την Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού και του Ετησίου Προγράμματος Δράσης έτους 2014, σύμφωνα με την Έκθεση Εσόδων-Εξόδων Γ' Τριμήνου 2014.
578	Έγκριση της υπ' αριθ. 79/2014 απόφασης Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας», επί του ετησίου προγράμματος δράσης, του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης, έτους 2015.
579	Έγκριση της υπ' αριθ. 22/2014 απόφασης Δ.Σ της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινωφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ) Δήμου Βέροιας», επί του ετησίου προγράμματος δράσης, του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης, έτους 2015

580	Έγκριση της υπ' αριθ. 326/2014 απόφασης Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & Π.Α.», επί του τεχνικού προγράμματος έτους 2015.
581	Έγκριση της υπ' αριθ. 327/2014 απόφασης Δ.Σ του Ν.Π. με την επωνυμία «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π. & Π.Α.», επί του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης, έτους 2015.
582	Έγκριση της υπ' αριθ. 37/2014 απόφασης Δ.Σ του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου», επί του προϋπολογισμού και του ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης, έτους 2015.
583	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 163/2014 απόφασης της Δ.Ε.Υ.Α. Βέροιας, περί τροποποίησης της τιμολογιακής πολιτικής της ΔΕΥΑΒ.
584	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 10 <sup>ου</sup> θέματος «Έγκριση ή μη συνέχισης ενεργειών για την εκτέλεση του έργου «Κατασκευή γέφυρας αφών Κούσιου»
585	Έγκριση α) ανάθεσης με διαδικασία διαπραγμάτευσης, β) πρακτικών της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού, γ) απευθείας ανάθεσης ειδών οπωροπωλείου και αρτοποιείου για τις ανάγκες των Νομικών του Προσώπων.
586	Έγκριση α) καταβολής και β) καθορισμός του ύψους των εξόδων παράστασης του Προέδρου του Δ/κού Συμβουλίου της Κοινοφελούς Επιχείρησης με την επωνυμία «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο» Δ.Βέροιας.
587	Έγκριση α) καταβολής και β) καθορισμός του ύψους των εξόδων παράστασης του Προέδρου του Δ/κού Συμβουλίου της Κοινοφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ. Βέροιας.
588	Έγκριση α) καταβολής και β) καθορισμός του ύψους των εξόδων παράστασης του Αντιπροέδρου του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.»
589	Έγκριση της αριθ. 353/2014 απόφασης του Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.», περί τροποποίησης του προϋπολογισμού και του Ετησίου Προγράμματος Δράσης, έτους 2014.
590	Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στη Βέροια».
591	Εκλογή δύο (2) δημοτικών συμβούλων των παρατάξεων της μειοψηφίας, για να συμμετέχουν στην Εκτελεστική Επιτροπή των περιπτώσεων που προβλέπει ο Ν.3584/2007.
592	Έγκριση α) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2015 πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης της εργασίας «Μεταφορά απορριμμάτων σε ΧΥΤΑ όμορου Δήμου», β) παράτασης της σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας και της εταιρίας «ΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΟΝ Ε.Ε.» και γ) εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της παράτασης της σύμβασης.
593	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 420/2014 απόφασης Δ.Σ., περί α) δέσμευσης του Δ.Σ. για εγγραφή στον προϋπολογισμό του Δήμου πίστωσης για την κάλυψη της δαπάνης «Διάθεση σύμμικτων αστικών στερεών αποβλήτων του Δ. Βέροιας για το έτος 2015», β) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας, Φο.Δ.Σ.Α. και ΔΙΑΔΥΜΑ, γ) εξουσιοδότηση του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και δ) ορισμός εκπροσώπου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Παρακολούθησης.
594	Χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών αγορών στον Γ. Τσάπλια.
595	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ.45 του Ν.4257/2014.
596	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στην Τακτική Γενική Συνέλευση της εταιρίας «ΑΜΑΛΘΕΙΑ ΗΜΑΘΙΑ Α.Ε.».
597	Έγκριση α) τροποποίησης της υπ' αριθ. 393/2012 απόφασης Δ.Σ., περί σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δ. Βέροιας και Απ. Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
598	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 188 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Τ.Κ. Άμμου
599	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ για την περιβαλλοντική αδειοδότηση κατασκευής και λειτουργίας σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας με την επωνυμία «ΚΟΥΜΑΡΙΑ Χ» και κωδικό αριθμό «1403811» της εταιρίας με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ

	ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.»
600	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου στην επιτροπή για τη χορήγηση Κοινωνικού Οικιακού Τιμολογίου.
601	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών της εταιρείας «EURO ΑΓΟΡΑ - ΓΕΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ – «ΠΑΝΟΣ» ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ» από τους υπ' αριθ. 8, 8Α και 8Β/2014 χρηματικούς καταλόγους του Δ. Βέροιας.
602	Έγκριση καταβολής των εξόδων κηδείας αποβιώσαντος υπαλλήλου του Δήμου και διάθεσης της σχετικής πίστωσης.
603	Έγκριση διάθεση πίστωσης και παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη οικογένεια.
604	Ορισμός υπαλλήλου της Ταμειακής Υπηρεσίας του Δήμου και του αναπληρωτή του, ως εκπρόσωπος-διαχειριστής e-banking.
605	Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Δ. Βέροιας για την κάλυψη της δαπάνης υλοποίησης του θεσμού του σχολικού τροχονόμου.
606	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ολοκληρωμένο σχέδιο αναβάθμισης αστικού τοπίου στην Βέροια»
607	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».
608	Έγκριση παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση οδών πόλης».
609	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Τοποθέτηση εξωτερικών μονάδων κλιματισμού στον αύλειο χώρο του Δημαρχείου Βέροιας».
610	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης των προβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων».
611	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. και διάθεσης προβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».
612	Έγκριση 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε. του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Δ.Ε. Απ. Παύλου».
613	Έγκριση του 1 <sup>ου</sup> Α.Π.Ε., του Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε και διάθεσης προβλέπτων δαπανών του έργου «Αποκατάσταση οδού Συκιά-Παλατίτσια».
614	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Γεωργίου Βράνα
615	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης της Αικατερίνης Αγγελίνα
616	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Κωνσταντίνου Παρμάκα
617	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων τελών άρδευσης του Ι. Γιαννακίδη
618	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Ν.Π. «Κ.Κ.Π.Α.Α.Π.&Π.Α.».
619	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στην Εθελοντική Ομάδα Θηλασμού και Μητρότητας Βέροιας.
620	Παραχώρηση χρήσης δημοτικού χώρου στον ραδιοφωνικό σταθμό «ΡΑΔΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ».
621	Έγκριση α)έκτακτης μετακίνησης, β)εξόδων μετάβασης Δημάρχου στην Αθήνα και γ)ψήφιση της πίστωσης.
622	Έγκριση α)έκτακτης μετακίνησης, β)εξόδων μετάβασης αντιδημάρχου στην Αθήνα και γ)ψήφιση της πίστωσης.